«Jetckmit camNon? «301161%5{@516&9& 235
Céze f SE&I%E?@ELT’(D T
Beenero anIKasof\{__ 7

oT « Z

Kpyxox "3anumarensHas MaTeMaTHKa"
Xakumona I".D.

S- KB.M. 55,5
Kon-Bo 3anaruii B Hen. - 1(4) 4
Kon-Bo nereti - 12
Ct-Tb MCMONB3-r0 060pynOBaHUs - PYO. 45000
1. OT ua 1 o6yuaromero - pyo.: 27,24
Owxi1.-14232, 1 kart - 3842,64 py®. 20,92
Hauucnenue na OT - 6,32

2. 3arpaTel Ha Mar.3anacsl Ha 1 peG. -pyo6.

cT obop/36mec.=pyod. 1250,00
3artpaTsl Ha | 3aHATHE- cT 060p B MeC/KOJ-BO YACOB B MEC/KOJI-BO AeTel - pyo. 26,04
3. O6bem HakIanHbIX 3aTpaT 1 pebenxa - pyo. 12,28

Pacuer HarJlaJHbIX 3aTpaTt

1 | nporHo3s 3atpar Ha AVII =
2 | ITporxos 3aTpat 001ex03aHCTBEHHOIO Ha3Ha. 12,28
[TporHoO3 cyMMBI HAUHCTIEHHON AMOPTH3aLMH UMYLI-Ba 001IEX03-T0

3 | Ha3Hau. - :
4 | Iporuo3 @OT ocHOBHOrO nepcoHana 27,24
5 | Koadduument naknaaasix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,45
6 | 3arparel Ha OCHOBH IEPCOHAII, 27,24
7 | Mtoro Hawiazssle 3aTpatsl (B uac Ha 1 ped) 12,28

1. OT yGopmmka: pyo6.

12130 py6./40 gac/4 nen*1 gac=75,82/xon-80 meT, pyod. 8,23
2. 3arpaTbl H2 KOM. YCIyrd: KOMMYH/K0J-BO JeT, Pyo. 1,76
3/3 - 7,77 py6.

lonos. otpebdn - 56974 kat/4 (hakt 2020 r)

56974 xB1/u/244 pab.nau.B roqy=246,16 kBT/4 B AeHb/12 uac.=20,51 kBT/4 (3aTpaTs! B Uac paboThl Ha BCE 3[aHHE)
20,51 xB1/4 /12422 kB.M*12,9 xB.M.=1,56 ®BT/4*5,69 pyd.=

Bona- 9,68 py6.

1 pe6*75 n(s news Hopma)/12 qacor/1000=0,00625 xy6.mM*61,85 py8.=0.39 py6.*koa-Bo ne1= pyo.

2 pabotHuka (Bocnut, y6opin)*20 1/12 uac/1000=0,003 xy6.m.%34.5 pyd.= py0.

Ha mbrtee nonos 75 1/1000=0,075 xy6.m.%34,5py6.= pyo.



Bonootsexn. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.M.+0,075 xy6.m.=0,08425 ky6.m.%27,36 py6= py0.

OTromnienne

- 3,64 py0.

235,5 T'van(no daxty 2019 r)/8 mec(nepuon ortonnenus)= 29,44 I'kan B mec.

29.44 Tkan/1242,2*12,9 ke.m=1,270Txan/30 nu/24 u*1 4=0,0018 T'xan B yac*1843,34 py6.= py®.
3, Marepuanbm;ne 3anaTLi - 2,3 py6.

- Kanuenapckue ToRaps! (114 BefeHus oKyMenTauyu) — 1,3 py6. Ha onHOoro pedenka

CroumocTs — 6144 py0.

CpOK MOJIe3HOro WCToIb30BaHus — & Mec.

Pacxonsi B mecar — 768/8=96

3aTpaTs! Ha OHOTrO pedeHKa 3a 0AHO 3aHaTHe — 96/4(uacos B mecsi)=24/10(kon-so nereit)=1.2

- Morowue cpenctaa ans yoopku nometenus — 1,1 pyG. Ha onHoro pebeHka

CroumocTs — 5632

CpoK MoJIE3HOr0 KCIIONB30BaHHS — § MeC.

Pacxonp! B mecsiy —704/8=88

3aTpaThl Ha OHOTO pebeHKa 3a OHO 3aHaTHE — §8/4(uacos B Mecsu)=22/10(xkon-80 neteit)=1,1

Pacuer crommocTn 0xHOTO 3auaTHd HA 1 YesioBeKa:
PacyeT meHbI Ha OKka3aHNe NIaTHo yenyru

HanmenoBasnue cTatei 3aTpar Cymma
o
(py0.)
1 3aTpaThl HA OIJIATY TPYA2 OCHOBHOTG MEPCOHANA 326,85
2 3aTpaThl MaTePHATLHBIX 3AIACOB 312,50

(93]

CyMMZL HaUYNCHeHHoH AMOPTH3IAMIH Oﬁﬂpy,IIOBﬁHHﬂI, o
HCIIQJAB3YEeMOI'0 NPH OKA3AHME MIATHOMH yeayru

4 Haxnagnble 33aTpaThl, OTHOCHMBIE H2 HJIATHYIO YCAYTY 147,40
s Wroro 3atpaT 786,75
Hena va I naatayw yeayry 65,56

7 Hena B mecan Ha 1 peGenxa 262,25

o
(O8]



